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Informacja o wyniku kontroli postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Nazwa Beneficjenta
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Puławach

ul. Józefa Bema 1, 24-100 Puławy

Nr/Tytuł projektu

POIS.11.03.00-00-0008/22 

„Zakup sprzętu medycznego dla SPZOZ Puławy jako wzmocnienie 

odporności systemu ochrony zdrowia w kontekście pandemii COVID-

19”

Rodzaj kontroli Kontrola planowa ex-post procedury zawierania umów.

Termin kontroli
Data rozpoczęcia kontroli: 24 maja 2023 r.

Data zakończenia kontroli: 12 czerwca 2023 r.

Nazwy skontrolowanych 

postępowań 

o udzielenie zamówienia 

publicznego

Kontrolą objęta była dokumentacja dotycząca postępowania 

przeprowadzonego w trybie podstawowym „Zakup wraz z dostawą 

toru wizyjnego z oprzyrządowaniem” Nr referencyjny: ZM 

11/230/2022, nr ogłoszenia 2022/BZP 00102720/01.

Główne ustalenia 

z przeprowadzonej 

kontroli

W przesłanej przez Beneficjenta dokumentacji stwierdzono 

nieprawidłowości skutkujące nałożeniem korekty finansowej.

Opis stwierdzonych 

nieprawidłowości poprzez 

wskazanie artykułów 

ustawy pzp, które zostały 

naruszone – jeśli dotyczy.

Stwierdzono nieprawidłowość:

Naruszenie art. 91 ust. 2 ustawy Pzp – brak wskazania w dokumentach 

zamówienia powodu niedokonania podziału zamówienia na części.

W dokumentacji zamówienia, tj. ani w ogłoszeniu o zamówieniu ani 

w SWZ nie zamieszczono uzasadnienia braku podziału zamówienia  na 

części. Uzasadnienie braku podziału zamówienia zostało przekazane 

Zespołowi Kontrolującemu w ramach wyjaśnień w trakcie kontroli.

Stwierdzono uchybienia:
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a) Brak należytej staranności w zakresie szacowania wartości 

zamówienia.

Zgodnie z protokołem postępowania wartość szacunkową ustalono na 

podstawie cen rynkowych. Zamawiający w trakcie kontroli wyjaśnił, że 

wartość szacunkową oszacował na podstawie oferty handlowej firmy 

O, ponieważ tylko ta oferta spełnia wymagania pod względem 

parametru stosowanego w diagnostyce pacjentów onkologicznych 

pęcherza moczowego. Opieranie szacunku na podstawie oferty 

handlowej jednej firmy z rynku, nie może być uznane za miarodajne 

i oznacza brak należytej staranności w dokonywaniu wzmiankowanej 

czynności.

b) Rozbieżność kryteriów oceny zawartych w ogłoszeniu 

o zamówieniu i SWZ.

Stwierdzono rozbieżność pomiędzy SWZ a ogłoszeniem w zakresie 

kryteriów oceny ofert. W ogłoszeniu wskazano kryteria oceny ofert: 

cena – 80%, koszt – 20%. W SWZ wskazano kryteria ofert: cena – 80%, 

gwarancja – 20%.

Na podstawie przedstawionej dokumentacji Kontrolujący ustalił, że 

oferta była oceniana pod względem kryteriów wskazanych w SWZ.

c) Zamawiający nie opublikował ogłoszenia o wykonaniu umowy.

Umowa została wykonana dnia 11.07.2022 r. Zamawiający do chwili 

rozpoczęcia kontroli nie opublikował ogłoszenia o wykonaniu umowy. 

W odpowiedzi na wezwanie do uzupełnienia dokumentacji oświadczył, 

że nie zamieścił ogłoszenia o wykonaniu umowy.

d)  brak oświadczeń osób wykonujących czynności w postępowaniu, 

o których mowa w art. 56 ust. 3 ustawy Pzp.

Zamawiający nie przekazał do kontroli oświadczeń osób wykonujących 

czynności w postępowaniu, o których mowa w art. 56 ust. 3 Pzp. 

W odpowiedzi na wezwanie do uzupełnienia, wyjaśnił, że nie posiada 

ww oświadczeń. W związku z deklaracją zawartą w zastrzeżeniach do 

informacji pokontrolnej, że „w postępowaniu nie brały udziału osoby 

prawomocnie skazane za przestępstwa wymienione w art. 56 ust. 3 

ustawy Prawo zamówień publicznych” oraz oświadczeniami osób 

wykonujących czynności w postępowaniu (z wyjątkiem osoby, z którą 

rozwiązano stosunek pracy), potwierdzającymi brak skazania za ww 

przestępstwa w chwili wszczęcia postępowania Instytucja 

Kontrolująca odstąpiła od określenia braku oświadczeń jako 
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nieprawidłowości.

Hubert Milanowicz
Naczelnik
/dokument podpisany elektronicznie/
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